

Plan de traitement des risques

Afin d'atteindre les objectifs du SMSI, les activités suivantes doivent être réalisées :

| Description des activités | Ressources financières ou autres nécessaires | Personne responsable | Date de démarrage et d'achèvement | Impact des mesures et de contrôles | Méthode d'évaluation des risques | Etat d'avancement |
|--|--|----------------------|-----------------------------------|------------------------------------|----------------------------------|-------------------------------|
| Acquérir un nouveau routeur | 1000 EUR + 1 jour-homme de travail | | | | | Pas mis en œuvre |
| Rédiger la Politique de contrôle d'accès | 3 jours-hommes de travail | | | | | Mis en œuvre le 6 mars 2022 |
| Embaucher un analyste en sécurité de l'information | 5 jours-hommes de travail | | | | | Mis en œuvre le 20 avril 2022 |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |
| | | | | | | |

[titre du poste]

[nom]

[signature]

[signature]

Commented [AES1]: Pour apprendre à remplir ce document et pour consulter des exemples concrets de ce que vous devez rédiger, regardez ce tutoriel vidéo "How to Write ISO 27001 Risk Treatment Plan".

Commented [AES2]: Pour en savoir plus sur ce plan, consultez cet article :

Commented [AES3]: Remplir les champs suivants :
1) Toutes les activités nécessaires à la mise en œuvre des mesures – les copier à partir de la Déclaration d'applicabilité lorsque l'état d'avancement indique "planifier" ou "partiellement mis en œuvre".

Commented [AES7]: Si les mesures ont été mises en œuvre ou non, et quand.

Commented [AES4]: Ce n'est pas obligatoire, mais la meilleure pratique est de le faire.

Commented [AES5]: Pour en savoir plus sur la formation et la sensibilisation, consultez ces articles :

Commented [AES6]: Par exemple :
- Pour les documents – vérifier qu'ils ont été rédigés et approuvés

Commented [AES8]: Le Plan de traitement des risques doit être approuvé par les propriétaires des risques ou par la direction au nom propriétaires des risques.

Commented [AES9]: Nécessaire uniquement si la Procédure pour le contrôle des documents et des enregistrements prescrit que les documents papier doivent être signés.